
EXTERNÁTUSI ELLÁTÁS IGÉNYBEVÉTELÉNEK LEHETŐSÉGE 

A SZENT TERÉZ LEÁNYKOLLÉGIUMBAN 

/a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. 

rendelet 23. § (4) bekezdés c) pontja/ 

 

A 2023/2024-es tanévben a Fráter György Katolikus Gimnázium és Kollégium Szent Teréz 

Leánykollégiumába történő felvételi kérelmek benyújtásának határideje: 2023. május 31.  

A felvételi kérelem az intézmény honlapjáról tölthető le, melyet kitöltve, postai úton, vagy szkennelve 

emailben a suli@frater.hu e-mail címre szükséges eljuttatni hozzánk. 

A felvételi kérelemhez az alábbiakat szükséges csatolni: 

Új jelentkező esetén, továbbá minden olyan korábbi kollégistának, aki nem a Fráter György Katolikus 

Gimnázium tanulója: 

- az utolsó félévi bizonyítvány másolatát 

- plébánosi ajánlást. 

A beadott igényeket az intézmény vezetője bírálja el. A felvételi kérelmek elbírálása, 

döntéshozatal: 2023. június 27. 

A felvételi kérelmekkel kapcsolatban hozott határozatok postára adásának határideje: 2023. június 28.  

A tanuló felvételét egy tanévre tudjuk biztosítani, mely évente, szükség szerint meghosszabbítható. 

 

A felvételi kérelem elbírálásának elvei 

Új jelentkező esetén a döntés során előnyt élveznek: 

 a jó tanulmányi eredményekkel rendelkező tanulók 

 akik felvételt nyertek a Fráter György Katolikus Gimnáziumba 

Régi kollégisták esetén előnyt élveznek,  

 akik az előző tanévben is a Szent Teréz Leánykollégium lakói voltak 

 jó tanulmányi eredményekkel rendelkeztek (a képességeik és szorgalmuk figyelembe vétele 

mellett) 

 betartották a házirendben megfogalmazott szabályokat, 

 nem hiányoztak igazolatlanul a kollégiumi foglalkozásokról, 

 aktívan részt vettek a kollégium közösségi életében. 

 

A kollégium Házirendje szabályozza a kollégisták jogait, kötelességeit, napirendjét. A 

dokumentum megtalálható intézményünk honlapján a Dokumentumok menüpont alatt. 

A kollégiumi jogviszony létesítésének feltétele, hogy a tanuló és gondviselője elfogadja a 

katolikus egyház értékrendjét, jelképeit, az intézmény a Házirendjét. 
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